

СПРАВОЧНО-ПРАВОВАЯ СИСТЕМА ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН

История

- ◎ Правовые базы данных начали появляться в конце 60-х ,одновременно с развитием компьютерных информационных технологий.
- ◎ Первой электронной картотекой для компьютерного поиска правовой информации стала бельгийская система Credoc, заработавшая в 1967 году.

ЭЛЕКТРОННАЯ КАРТОТЕКА

Была своего рода «электронные каталоги» документов без их текстов. Они давали возможность найти полные сведения о реквизитах документов, интересующих пользователя: название, номер, дата издания, и т.д.

ПРИНЦИП РАБОТЫ

Принцип работы была, обращаться в специальное информационное бюро, откуда и приходил ответ, содержащий адресную информацию о законодательных документах. Причем срок ожидания ответа был довольно велик – от 2 до 8 дней.

CREDOS

Credoc - разрабатывает комплексные, уникальные и индивидуальные решения (промышленность и бизнес-приложениями и аппаратным при обеспечении безопасности, хранения данных, поддержка и SLA) для учреждений и компаний, которые используют личные данные и доверия. И это центральная Благодаря своему опыту в качестве поставщика "впритык" решений в секторах, где безопасность и управление данными.

Минус Credoc.

не было прямой связи пользователя с информационной базой, для получения интересующих данных.



LexisNexis™

LEXIS/NEXIS

Полнотекстовый СПС США созданный 1967 году фирмой Mead Data Central.

LexisNexis глобальный поставщик информационных решений для бизнеса. Продукты LexisNexis представляют собой интегрированные базы данных в области международного права, экономической безопасности и управления рисками, маркетинга и PR, и защиты интеллектуальной собственности, доступные в режиме онлайн.

Решениями LexisNexis пользуются юристы, специалисты по экономической безопасности, специалисты по маркетингу и PR, бизнес-аналитики и ученые.

WORLD BUSINESS LAW

Разработана в рамках одноименного проекта, основной целью и задачей которого является обеспечение Российского бизнес-сообщества информационных инструментом, способным оказать помощь при анализе правовой ситуации, принятии решений и оценке их правовых последствий с точки зрения законодательства той или иной юрисдикции.

WESTLAW

Это система ориентирован на один и тот же круг пользователей и имеет больше сходных черт, чем различий.

Он является сетевым системой, обеспечивающий интерактивный удаленный доступ пользователей к информации в так называемый режиме работы «ONLINE».

По оценкам экспертов работа с westlaw проще чем с системой lexis/nexis.

JURIS

Система является информационной системой Министерства Юстиции США и предназначена для использования федеральными атторнеями. Система является сетевой и работает интерактивном режиме.

LOISLAW

Loislaw является ведущим поставщиком юридических услуг исследования в США, и Wolters kluwer бренда, в рамках закона и бизнес-единицы. Wolters Kluwer является вторым по величине в мире поставщик контента на рынке юридических услуг. Loislaw представляет собой комплексное, простое в использовании и доступным онлайн юридической службы исследований. С самого начала в конце 1980 года, Loislaw является пионером новых продуктов и новых технологий для цифровой юридической информации о рынке. Или проще говоря, LoisLaw это лучшее место, где вы можете найти прецедентного права, уставы и правила все в одном месте.

FINLEX

Finlex это интерактивная база данных до современных законодательных и других судебной информации Финляндии. Finlex принадлежит Министерству Финляндии юстиции.

Большинство баз данных доступны только на финском и шведском языках. Некоторые переводы финских законов и указов, также доступны на английском и других языках . Прецеденты в юридическом литературе данных также доступна на английском языке.

Новый ФИНЛЭКС является :

- SGMl использованием в качестве стандарта структурированных документов
- использованием DynaWeb как поисковая система в WWW
- связей с законодательством предложения правительства и парламентского документах WWW-службе парламента Финляндии
- бесплатно для всех пользователей
- открылся на первом этапе в октябре 1997 года
- будет включать в себя большинство баз данных Классического ФИНЛЭКС (остальные старые базы данных были преобразованы в 2001-2002 годах)

ТАКЖЕ:

Италия:

Italguire Lex

Lex 24

Германия:

Deutsche Rechtsprechung

Juris

Lexinform

Fahnder

Франция:

LexisNexis

Westlaw

Justis

В ЗАКЛЮЧЕНИИ

В настоящее время каждые экономически развитые страны имеют свои справочно - правовые системы.

И большее количество носит негосударственный характер.

КОНЕЦ